
  
Занятие Тема: Аппликация «Ветка вербы» Цель: Развивать эстетическое восприятие. 
Задачи: Научить детей составлять композицию; упражнять в умении намазывать части 
изображение клеем; прижимать наклеенную форму салфеткой; научить красиво 
располагать изображение на листе. Материалы: альбомный лист, клей, ножницы, 
салфетка, клеенка, коричневая бумага, белая гофрированная бумага. Оборудование: 
настоящая верба, нарисованная верба, готовая работа. Ход урока: I. Орг. момент 
Подготовка детей к занятию. Проверяем, все лежит на партах? Инструктаж по технике 
безопасности. II. Основная часть. 1.Теоретические знания. - Подскажите, какое время 
года? (весна). - А как вы думаете, какое дерево распускается вперед всех? Это Белая ива – 
Salix alba L. – дерево до 30 метров высотой, но обычно значительно ниже. Как и все ивы, 
она имеет развесистую крону с длинными листьями серебристого оттенка. Растет верба 
почти по всей территории России. Вербные сережки – это первый знак весны, 
свидетельство того, что природа пробуждается от зимней спячки. - Давайте посмотрим на 
это красивое дерево. У меня в руках веточка вербы (показываю рисунок). - А вот что мы с 
вами должны сделать (показываю готовую работу). 2. Практическая часть. - Ребята взяли 
коричневую бумагу и нарисуем ветку вербы. - А с какой стороны будем рисовать? (с 
белой), правильно. - Нарисовали. Вырезаем и приклеиваем на середину листа. Приклеили 
и салфеткой промокнули, чтобы убрать остатки клея. Физ. минутка. Игра «Цветок». 
Растет цветок, поднимается (выпрямляем пальцы) Лепестки его раскрываются (ладони 
соприкасаются основаниями в виде чашечек, а десять пальчиков-лепестков стараемся 
развести в стороны как можно дальше). Возвращаемся к работе. - У вас на столах лежат 
белые квадратики из гофрированной бумаги (2х2 см.). Посмотрите внимательно, что белая 
гофрированная бумага отличается от коричневой бумаги. Потрогайте её, она мягкая, 
жатая. - Нам нужно каждый квадрат скатать в шарик. Делаем несколько таких шариков и 
приклеиваем к ветке вербы. Также промакиваем салфеткой, от лишнего клея. Пока наша 
работа сохнет немножко поиграем. Разомнем наши пальчики. Физ. Минутка. Игра «Тук-
тук-тук» Тук-тук, тук-тук-тук, Что за странный перестук? Это пальчики стучат, Поиграть 
они хотят. Открываются (поднять и растопырить все пальцы), Закрываются (соединить 
пальцы, опустить и спрятать в кулачок). 3. Заключительная часть. Вот наша верба и 
готова. Посмотрим, какая красивая у нас получилась верба и у всех разная. Молодцы. 
Уберем свое рабочее место. Спасибо. 
 


